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ΓΕΝΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ: 22/2015 (ΓΕ 22_2015) 
 
Προς: Όλα τα Μέλη του Συνδέσμου που αδειοδοτήθηκαν ως Σύμβουλοι 

Αφερεγγυότητας, στο πλαίσιο των μεταβατικών διατάξεων της 
νομοθεσίας 

 
Ημερομηνία: 7 Οκτωβρίου 2015 
 
Θέμα: Σύμβουλοι Αφερεγγυότητας: Ενημερωτικό Σεμινάριο και Εξετάσεις 

Επάρκειας 
 

 
ΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Στο πλαίσιο του περί Συμβούλων Αφερεγγυότητας Νόμου [Ν.64(Ι)/2015], η Υπηρεσία 
Αφερεγγυότητας εξέδωσε σήμερα τη συνημμένη ανακοίνωση σε σχέση με τη διοργάνωση του 
ειδικού εκπαιδευτικού σεμιναρίου 40ωρών (Συνημμένο Ι). Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί 
από τις 12 έως 27 Οκτωβρίου 2015 και θα είναι διαθέσιμο με τους εξής τρόπους: 
  
(α) Δια ζώσης, με τη φυσική παρακολούθησή του στο χώρο διεξαγωγής του, που είναι στο 

Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία στη Λευκωσία. 
 
(β) Mέσω live-streaming, τις μέρες διεξαγωγής του σεμιναρίου 
 
(γ) Με πρόσβαση στο βιντεοσκοπημένο υλικό μέσω της σχετικής ιστοσελίδας. 
 
Επισυνάπτεται επίσης για εύκολη χρήση σας και το έντυπο της Αίτησης για Συμμετοχή στο 
Εκπαιδευτικό Σεμινάριο για Αδειοδοτημένους Συμβούλους Αφερεγγυότητας (Συνημμένο 
ΙΙ). 
 
Επισυνάπτεται επίσης για ενημέρωσή σας και το τελικό πρόγραμμα του σεμιναρίου 
(Συνημμένο ΙΙΙ).  
 
Η προθεσμία για υποβολή της αίτησης για συμμετοχή στο σεμινάριο λήγει τη Δευτέρα, 12 
Οκτωβρίου 2015 και ώρα 12μμ. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τις τρεις επιλογές και την εγγραφή για το σεμινάριο, το κόστος των 
μαθημάτων, τους τρόπους πληρωμής και τους κωδικούς πρόσβασης στην ιστοσελίδα, φαίνονται στη 
συνημμένη ανακοίνωση της Υπηρεσίας Αφερεγγυότητας .  
 
 
 
Πρόσθετα, στο πλαίσιο του ίδιου νόμου, η Εξεταστική Επιτροπή δημοσίευσε στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Δημοκρατίας ημερομηνίας 11/9/2015 την προκήρυξή της για τις εξετάσεις 
επάρκειας για Συμβούλους Αφερεγγυότητας, οι οποίο έχουν αδειοδοτηθεί στο πλαίσιο των 
μεταβατικών διατάξεων (Συνημμένο IV). Οι εξετάσεις ορίστηκαν για την Τρίτη, 10 
Νοεμβρίου 2015.    
 
Το τέλος των εξετάσεων καθορίστηκε στα €100 ανά άτομο το οποίο θα πρέπει να καταβληθεί 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας Αφερεγγυότητας μαζί με την Αίτηση για Συμμετοχή στις Εξετάσεις 
(επισυνάπτεται για εύκολη αναφορά στο Συνημμένο V). 
 
Η προθεσμία για υποβολή των αιτήσεων για Συμμετοχή στις Εξετάσεις λήγει στις 16 
Οκτωβρίου 2015. 
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Παρακαλείστε όπως μελετήσετε προσεκτικά την παρούσα εγκύκλιο και όλα τα συνημμένα 
έγγραφα. 
 
Πρόσθετα, σημειώνονται τα ακόλουθα: 

- Τόσο το ειδικό εκπαιδευτικό σεμινάριο όσο και οι εξετάσεις επάρκειας αποτείνονται ΜΟΝΟ 
σε όσους έχουν αδειοδοτηθεί δυνάμει του Νόμου στο πλαίσιο των μεταβατικών διατάξεων. 

- Η μεταβατική περίοδος έληξε στις 2 Οκτωβρίου 2015 και, ως εκ τούτου, ο Σύνδεσμος έχει 
ολοκληρώσει την αδειοδότηση Συμβούλων Αφερεγγυότητας. 

 
Για οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες και διευκρινίσεις για τα πιο πάνω θέματα παρακαλείστε 
όπως αποτείνεστε απευθείας στην Υπηρεσία Αφερεγγυότητας στα τηλέφωνα 22 458634 και 22 
458548, ή από τα γραφεία της στην οδό Γωνία Γερασίμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου 19, 1075 
Λευκωσία. 
 
 
 
Με εκτίμηση 
 
Κυριάκος Ιορδάνου 
Γενικός Διευθυντής 


